

大冬会:中国男子短道接力添金

《北京晚报》消息 7日,正在哈萨克斯坦阿拉木图参加大冬会的中国军团又添一枚金牌。中国短道速滑

队在男子5000米接力比赛中夺魁,这使中国代表团的金牌数达到了4枚。短道速滑男子5000米

接力决赛有中国队、韩国队、东道主哈萨克斯坦队和俄罗斯队参加。这个项目上,中国队与韩国队实

力更强,比赛中两队也是交替领先,但最后关头,韩国队犯规并将哈萨克斯坦队员碰出了赛道,最终中

国队以7分04秒443夺得冠军。此外,在短道速滑女子3000米接力和女子1000

米项目上,中国队收获了两枚银牌。至此,中国队在奖牌榜上以4金4银2铜暂列第六。(李远飞)

拉姆赛季后退役

新华社消息 2月8日,拜仁慕尼黑队长、德国国家队世界杯冠军前队长菲利普·拉姆宣布,他将在本赛季末正式退役并离开拜仁,他拒绝了拜仁俱乐部给他预留的体育主管职位。

在德国杯1/8决赛1:0击败沃尔夫斯堡的比赛后,拉姆接受采访时说:“我决定在这个赛季后结束自己的足球生涯。”他还补充道:“我确信我在这个赛季结束之前还能贡献良好的表现,但这之后就完了。一年之前我就已经开始思考这个决定,并在最近确认了它。我爱足球,足球也给了我很多,但凡事都会有最终结束的时候,我想由我自己来做出这个决定。”

拉姆还解释了他拒绝出任拜仁体育主管一职的原因:“我们进行过一些讨



论,在讨论的最后,我觉得现在还不是自己在拜仁接受这一职位的时候。我会在今年夏天重新拥有属于自己的生活,届时我会有时间顾及其他事情并探讨以后的发展。”

33岁的拜仁队长上周刚完成自己在俱乐部的第500次出场,在仍有一年合同的情况下,他决定在今

年6月挂靴。

拉姆作为队长带领德国队获得2014年巴西世界杯冠军后宣布退出国家队,他为日耳曼战车出场113次,打入5球。除了被租借到斯图加特的两年以外,他将他的整个职业生涯都贡献给了拜仁。他总共为拜仁赢得7个德甲冠军、6个德国杯冠军、3个德

国超级杯冠军、1次欧冠冠军、1次欧洲超级杯冠军和1次世俱杯冠军。

拉姆被公认为这个时代最出色的防守球员之一,拜仁前主教练瓜迪奥拉也曾评价拉姆为“我自己所执教过的最聪明的球员。他能踢场上任何位置,如果我们要求他的话,他甚至能踢前锋”。

斯科拉里:新赛季中超6队有实力争冠

《广州日报》消息 广州恒大主帅斯科拉里日前在葡萄牙接受了当地媒体的采访,他认为新赛季中超联赛的竞争更加激烈,至少有6支球队有能力争夺中超冠军。

“相比之前几次,现在恒大夺冠的难度越来越大。”斯科拉里说,“以前中超有3~4支球队争夺冠军,现在至少有6支,很多球队的水平差距不大,竞争将从联赛开始一直持续到最后。”斯科拉里并没有点出具体的球队,但不难推测肯定包括上海上港、上海申花、江苏苏宁、河北华夏幸福,可能还有天津权健。

“中国球队签了不少外援,本土球员也随之成长和进步,中国足球因此得到了提高。中国球员都很聪明和敬业,我和他们合作非常容易,他们都在学习欧美足球的文化,而我们也应该学习中国文化。”斯科拉里说,“或许,未来10~15年,中国足球能成为亚洲足坛最强大的力量。不过,要想在短期内追赶欧洲的难度非常大,因为欧洲足球很先进。”(李斌)

王永珀转会天津权健

新华社消息 山东鲁能泰山足球俱乐部8日宣布,经协商一致,球员王永珀正式转会天津权健足球俱乐部。新赛季,王永珀将代表天津权健出战。

鲁能泰山足球俱乐部表示,自2016年下半年以来,俱乐部一直在为王永珀续约和其个人职业规划等进行沟通、交流,并全力挽留,最终出于对王永珀本人意愿的尊重,同意其转会。经与天津权健足球俱乐部及球员本人协商一致,王永珀正式转会天津权健。

30岁的王永珀于1999年进入鲁能足校,是鲁能足校成立以来首批青训球员,也是鲁能青训体系的旗帜性球员。2003年,王永珀进入鲁能一线队。

据官方统计,王永珀在鲁能泰山效力的13年中,联赛出场215次,进51球;足协杯和超级杯出场21次,进4球;亚冠出场34次,进8球。期间获得联赛、杯赛等多项冠军荣誉,并多次身披各级国字号战袍为国效力。(萧海川)

刘翔把比赛成绩印上车牌

《广州日报》消息 近日,已经退役的刘翔被拍到在家中的地下车库给妻子吴莎送上一束鲜花,同时入镜的还有刘翔的豪车——一辆白色路虎。这辆车的车牌是12F91。2004年,刘翔在雅典奥运会男子110米栏项目上以12秒91打破奥运会纪录并夺冠。虽然事隔多年,但刘翔还是把这一荣耀印在自己的车牌上。

众所周知,刘翔的最好成绩是2006年在瑞士洛桑田径大奖赛时创造的12秒88,这个成绩打破了尘封13年的世界纪录。当年打破世界纪录后,刘翔成为凯迪拉克的代言人,座驾也换成了凯迪拉克,那辆车的车牌号正是1288。(宗文)

战平马竞 巴萨晋级国王杯决赛

新华社消息 西班牙国王杯半决赛次回合8日凌晨再次上演强强对决,巴塞罗那主场迎来苦战,最终1:1战平马德里竞技,以3:2的总比分进军决赛。

巴萨首回合客场2:1取胜。回到诺坎普,尽管内马尔遭停赛,但苏亚雷斯的进球还是助加泰罗尼亚球队在主场拿到一场平局。而马竞方面,加梅罗罚丢点球后将功补过打入扳平球。比赛中,两队共有3名球员被罚出场。

马竞在开场后攻势凶猛,但上半场即将结束前,巴萨扭转局势,苏亚雷斯将梅西被扑出的射门补入网窝,为球队先拔头筹。第57分钟,罗伯托吃到第二张黄牌被罚出场,导致巴萨陷入人数劣势。马竞趁势加强进攻,但格列兹曼随后的进球却被裁判认定越位无效。第69分钟,客队球员卡拉斯科也累积两张黄牌遭罚下。此后,马竞获得点球机会,但加梅罗罚出的皮球却打中了横梁。



第83分钟,加梅罗接格列兹曼传中近距离推射空门得手,为马竞将比分扳为

1:1。终场前,苏亚雷斯两黄变一红也遭罚出,将无缘决赛。(谢宇智)

奥斯卡首秀进球 上港晋级亚冠

《广州日报》消息 7日晚,2017亚冠联赛进行附加赛,上赛季中超季军上海上港主场3:0击败泰国素可泰,如愿晋级亚冠正赛。

本场比赛是上海上港在2017赛季的首场正式比赛,也是新帅博阿斯和一众大牌新援的首秀。第34分钟,艾哈迈多夫的直传

帮助奥斯卡形成单刀,奥斯卡轻松破门,收获加盟上港后的处子球。第39分钟,胡尔克左路突破传中,武磊胸部停球捅射没踢上力,但站在皮球线路上的埃尔克森脚后跟顺势一磕得分。第58分钟,埃尔克森接应角球扫射造成对方后卫革堤自摆乌龙,上港最

终以3:0获胜。

奥斯卡在赛后接受采访时对自己的表现基本满意,“非常开心,我获得了进球,我们球队也赢得了比赛。这是新赛季的第一场比赛,我们还需要训练和比赛来进行磨合,让我们在之后的比赛里有更好的表现。”(谢泽楷)

